
 

 

341 – Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, 

Újezdec u Luhačovic – Luhačovice 

 

STARÉ MĚSTO U UH. HRADIŠTĚ – KUNOVICE 

 

Datum konání: 14. a 15. 2. 2022, denně od 8:00 hod. do 17:00 hod. 

 

Vážení cestující,  
provozovatel dráhy Správa železnic, s. o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne 
v úseku STARÉ MĚSTO U UH. HRADIŠTĚ – KUNOVICE na trati 341 – Staré Město u Uh. Hradiště - 
Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice výluka. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí 

přistoupit k následujícím opatřením: 
 

Po dobu výluky budou vlaky R 881, 890, 883, 888, 885, 886, 887, 884, 889, 882, 891 a 880 
nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Staré Město u Uh. Hradiště – 

Luhačovice. 
 

V úseku a směru Staré Město u Uh. Hradiště – Uherský Brod bude zaveden posilový spoj 

náhradní autobusové dopravy jedoucí mimo stanici Uherské Hradiště za vlaky R 881, 883, 
885, 887, 889 a 891 (linka R1). 
 
Vlak R 881 bude nahrazen autobusy již před začátkem výluky. 
Vlak R 880 bude nahrazen autobusy i po ukončení výluky. 
 

341  Staré Město u Uh. Hradiště – Uherské Hradiště – Luhačovice 
 

km km
  

Správa železnic / ČD, a.s.                Bus R 881 

Linka R 
   

R 400881 

Linka R1  

      

R 883 

Linka R 
   

R 400883 

Linka R1  

      

R 885 

Linka R 
   

R 400885 

Linka R1  

      

R 887 

Linka R 
   

R 400887 

Linka R1  

      

R 889 

Linka R 
   

R 400889 

Linka R1  

      

R 891 

Linka R 
   

R 400891 

Linka R1  

      
                    Ze stanice             

 0 Staré Město u Uherského Hradiště   6 56  6 56  8 33  8 33  10 33  10 33  12 33  12 33  14 33  14 33  16 33  16 33 
 5
  

Uherské Hradiště 957                         7 05                8 41                10 41                12 41                14 41                16 41               
 22
 

22 

Uherský Brod      7 22     7 22     8 57     8 57     10 57     10 57     12 57     12 57     14 57     14 57     16 57     16 57 

  Uherský Brod      7 23                              9 04                              11 04                              13 04                              15 04                              17 04                         
0 26 Újezdec u Luhačovic                                7 28          9 09          11 09          13 09          15 09          17 09      

10  Luhačovice                                                7 41    9 22    11 22    13 22    15 22    17 22   

     Do stanice             

               330 957 

 
341  Luhačovice – Uherské Hradiště – Staré Město u Uh. Hradiště 

 
km km

  
Správa železnic / ČD, a.s.                Bus R 890 

Linka R 
   

R 400890 

Linka R1  

      

R 888 

Linka R 
   

R 400888 

Linka R1  

      

R 886 

Linka R 
   

R 400886 

Linka R1  

      

R 884 

Linka R 
   

R 400884 

Linka R1  

      

R 882 

Linka R 
   

R 400882 

Linka R1  

      

R 880 

Linka R 
   

R 400880 

Linka R1  

      
                    Ze stanice   . . . . . . . . . . 

0  
 

Luhačovice  8 31    10 31    12 31    14 31    16 31    18 04   
10 42

  
Újezdec u Luhačovic                         8 45                10 45               12 45               14 45               16 45               18 18              

 46
 

22 

Uherský Brod     8 50          10 50         12 50         14 50         16 50         18 23     

  Uherský Brod      8 57             8 57                 10 57             10 57                 12 57             12 57                 14 57             14 57                 16 57             16 57                 18 28             18 28            
 63 Uherské Hradiště 957                                9 14  9 14        11 14  11 14        13 14  13 14        15 14  15 14        17 14  17 14        18 45  18 45    
 68 Staré Město u Uherského Hradiště  

 

 9 20  9 20  11 20  11 20  13 20  13 20  15 20  15 20  17 20  17 20  18 52  18 52 

     Do stanice             

              330 957 


